



**RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE**



•
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXII.

Broj 40 (1131)

16.09.2018.

24. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Mk 8, 27 - 35

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«

Riječ Gospodnja.

Misne nakane za 24. tjedan kroz godinu

16.09.	Ned.	24. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Ti si Pomazanik – Krist!... Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Milka , Lacko i ob. Lovrenčić ZAZIV DUHA SVETOGA ZA NOVU ŠK. GODINU + Štefanija, Petar, Ana i Petar Zubić, Janko, Agata Puljek i ob. Pavlinić, ob. Majsec i Grabrovečki PRO POPULO
17.09.	Pon.	Sv. Robert Bellarmino, biskup	18:00	+ Mijo i Viktorija Gorički, Marija Valjavec, Antun i Milka Perhot, + Marica Barlović
18.09.	Uto.	Sv. Josip Kupertinski, redovnik	18:00	MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE: +Mokrovčak Marija i obitelj, + Paulina Roginić, + Đuka Dlesk
19.09.	Sri.	Sv. Januarije, biskup i mučenik, KVATRE	18:00	+ Stjepan i Štef Roginić
20.09.	Čet.	Sv. Andrija Kim i drugovi mučenici(<i>Koreja</i>)	18:00	+ Ana Profeta
21.09.	Pet.	SV. MATEJ, apostol i evanđelist KVATRE	18:00	MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE: + Matej Blazinić, + Katarina, Stjepan i Mladen Šivalec i Ljiljanka Krivak, + Dragica Jambrek, + Zvonimir Hanžek, + Marija Pondeljak, + Milan Tonžetić, + Ivan Gorički, + Milan Piljek, + Marija Kučko, + Mirko Piljek
22.09.	Sub.	LITURGIJA KVATRI	8:00 16:00	+ Ivan Merkaš, + Nikola Roginić, Davorin Poslek KRŠTENJE: STJEPAN JURIC
23.09.	Ned.	25. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.</i>	08:00 09:30 11:00	+ Marija i Stjepan Sirovec, Barbara, Stjepan i Zvonko Benkotić, + Slavko i Dragutin Sente, Marija Vrčec + Janko, Stjepan i Ljubica Lamot, Zvonko i Franciska Ormuž PRO POPULO / Kandidati za Prvu pričest i krizmu donose prijavnice na mise

- **KIP MAJKE BOŽJE 16. rujna 2018.** preuzimaju ovi molitelji: Štefica Piljek; Ana Šaić; Marija Piljek; Dragica Matejaš; Marija Kučko – za svu školsku djecu, mlade i studente.
- **OBITELJSKI DAR** – Franjo Majerić, Ciglenica 54, Krunoslav Krznar i Mateja Mihovilić, zaručnici, Ivica Kukolja i Maja Pristušek, zaručnici, Verica Jačmenica – Jazbec, Marije Jurić Zagorke 5, Sv. Križ Začretje, Franjo i Jadranka Škreblin, J.K. Sakcinskog 5, Sv. Križ Začretje

Hvala Vam dragi župljani na svakom daru kojega dajete od srca, a ide za materijalnu obnovu i održavanje župnih objekata!



Dragi župljani, Dragi očevi i majke, djedovi i bake, dragi mladi i draga djeco. U našoj župi postoje i djeluju tri zbora; mješoviti, zbor mladih i dječji zbor. **SVA TRI ZBORA ZOVU I TREBAJU NOVE ČLANOVE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME SRIJEDOM I PETKOM? DOĐI...**

Srijeda- PROBA DJEČJEG ZBORA U 18:30 SATI
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA U 19:30 SATI
Petak – PROBA ZBORA MLADIH U 20:00 SATI
DOĐI, VIDI I OSTANI!

- **PASTORALNE AKTIVNOSTI** - u dogovoru s voditeljima!
- **UREDNO VRIJEME** – U mjesecu rujnu prije ili poslije svetih misa te po dogovoru. Zahvaljujem!
- **Dragi župljani imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo duhovnu brigu o sebi i onima pored sebe, nitko ne zna od nas, kada će nam doći zadnjih 5 minuta ovozemaljskog života.**
- **ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

Katolički tisak: Glas koncila, Mali koncil – MAK, Kana, Živo vrelo i ostalo. Uzmite, čitajte i informirajte se!

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU

Umrla: + Marija Cvrtila, Gornja Pačetina 60

Kršteni: Viktor Merkaš (roditelji: Krešimir i Petra Merkaš)

Vjenčani: Mladen Matejaš (Sv. Križ Začretje) i Mateja Burić (Pregrada)



Kvatre su dani u crkvenoj liturgijskoj godini posvećeni odnosu između Boga i čovjeka. U tim danima se posvećujemo postu, molitvi i dobrim djelima. Kvatre ciklički prate svjetovnu godinu i na taj način je posvećuju četiri puta godišnje. Postoje proljetne, ljetne, jesenske i zimske kvatre. Svake imaju svoju ulogu. U tim tjednima Crkva uzima srijedu, petak i subotu kao dane posebnog susreta s Bogom u molitvi, djelima milosrđa i slično.

Proljetne, ljetne, jesenske i zimske kvatre

Jesenske kvatre (19., 21., 22. 09.2018., srijeda, petak i subota) imaju utjecaj na cijelu Crkvu. Posebno na mlade. Posvećene su upravo njima. Započinju sredinom rujna. Kroz taj tjedan Crkva svoje molitve i post čini s nakanom izgrađivanja katoličke mladeži, kao i za duhovna zvanja. Ovdje se provodi u djelo ona Isusova: *Molite, dakle, Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.* (Mt 9, 38) U ovom tjednu je velika odgovornost na svima nama. Oni koji su se već odlučili za posvećeni život mole za mlade koji još nisu donijeli takvu odluku, dok mladi, kao uzvrat, mole za njih.

Poštovani župljani! U godišnjem planu i programu u ovom mjesecu rujnu bilo je predviđeno da župa, odnosno župljani hodočaste na tri dana (28.,29. i 30. 09. 2018.) u jedno marijansko svetište. Budući da su se ove godine u našoj župi dogodile promjene, odlazak dosadašnjeg i dolazak novog župnika, ovo hodočašće nije se do kraja isplaniralo, rezerviralo i nažalost ne možemo ga ove godine realizirati.

Postoji mogućnost da kao župa hodočaštimo na jedan dan i to 29. 09.2018. u susjednu Sloveniju: OLIMJE – PODČETRTEK.

Polazak iz Sv. Križa Začretja u 07:30h

Posjet baroknom dvorcu i čudesnoj baroknoj crkvi Marijinog uznesenja. U prostorijama dvorca nalazi se treća najstarija ljekarna u Europi. Nakon toga bio bi posjet čokoladarnici u kojoj se nalazi nekoliko desetaka vrsta čokolada koje se razlikuju od onih u trgovinama. Nakon toga slijedi dogovoreni zajednički ručak. Nakon ručka posjet pivnici Haler i degustacija piva. Nakon pivnice odlazak na Jelenov greben gdje se uživa u kavi u okruženju srna i jelena. Povratak u večernjim satima na mjesto polaska.

CIJENA PO OSOBI SA SVIM ULAZNICAMA, RUČKOM I PRIJEVOZOM IZNOSI 150 KUNA. Prijave moguće od danas.